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Viac ako 700pracovníkov štatistického úradu zabezpečí sumarizáciu už piatych
eurovolieb

Štatistický úrad SR elektronicky zosumarizuje výsledky volieb do Európskeho parlamentu prostredníctvom 50 odborných
sumarizačných útvarov. Definitívne výsledky budú zverejnené transparentne, prehľadne a komplexne na volebnom portáli v
nedeľu 9. júna po 23. hodine.

Štatistický úrad SR (ŠÚ SR) vykonal dôsledne všetky prípravné činnosti na rýchlu a objektívnu sumarizáciu výsledkov volieb do
Európskeho parlamentu 2024. V rámci prípravy úrad zrealizoval 3 úspešné skúšky spracovania výsledkov volieb. Potvrdili 
funkčnosť a spoľahlivosť , ktorý je hlavným nástrojom preIntegrovaného volebného informačného systému (IVIS)
sumarizáciu výsledkov všetkých volieb v SR.

„Štatistický úrad SR v rámci niekoľkomesačných príprav na voľby do Európskeho parlamentu2024 zrealizoval stovky činností a
aktivít. Sme pripraveníeurovoľby spracovávať spoľahlivo, bezpečne, transparentne a podľa platnejlegislatívy,“ uviedol Martin

 .Nemky, predseda Štatistického úradu SR

Volebným komisiám bude pomáhať pri sumarizovaní výsledkov IVIS  v ktorom sa spracujú elektronicky výsledky zo všetkých 5 ,
930 volebných miestností a tiež zápisnice 49 okresných volebných komisií. Počas volebnej noci zo soboty 8. júna na nedeľu 9.
júna 2024 bude na pracoviskách štatistického úradu pôsobiť  ktorí budú využívať aviac ako 700 pracovníkov,  571počítačov  
347 tlačiarní.

Volebná infraštruktúra

Štatistický úrad zrealizuje sumarizáciu výsledkov eurovolieb na území SR po zatvorení volebných miestností, teda zo soboty 8.
júna 2024 na nedeľu 9. júna 2024. Sumarizácia sa bude realizovať prostredníctvom 50 odborných sumarizačnýchútvarov
(OSÚ). Pre potreby volieb vytvoril úrad 49 sumarizačných pracovísk, ktoré pôsobia pri okresných volebnýchkomisiách v 

 je vytvorený pre Štátnu komisiu pre voľby a kontrolu financovania politických strán v rámci celej SR. Jedensumarizačný útvar
sídle Štatistického úradu SR v Bratislave. V sumarizačných útvaroch sa spracujú výsledky hlasovania z takmer 6-tisíc okrskov.
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